



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 7^{ης} ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Εμμ. Λαμπράκη
Ταχ. Κώδ. : 70300 Αρκαλοχώρι
Πληροφορίες: Μαρία Καδιανάκη,
Τηλέφωνο : 2891341161-6977714973
FAX: 2810283239
E-mail: mariakad@her.forthnet.gr

Αρκαλοχώρι, 08 – 09 – 2015

Αρ. Πρωτ: 51

ΠΡΟΣ:

1. Τους/Τις κ. Διευθυντές/ντριες, τους/τις κ. Προϊσταμένους/ες & τους/τις εκπ/κούς των Δημοτικών Σχολείων της 7^{ης} Περιφέρειας

ΚΟΙΝ:

1. κ. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
2. κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής & Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
3. κ. Διευθύντη Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

Θέμα 1^ο: Ευχές για τη νέα σχολική χρονιά

Αγαπητοί και αγαπητές συνάδελφοι,

Με την έναρξη του σχολικού έτους εύχομαι υγεία, δύναμη και κουράγιο σε όλους σας, ώστε να αντιμετωπιστούν όλες οι δυσκολίες με υπομονή και επιμονή.

Καλωσορίζω στην 7^η Περιφέρεια τους νέους και τις νέες συναδέλφους Διευθυντές και Διευθύντριες και τους εύχομαι καλή επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα με επίτευξη όλων των στόχων τους.

Η νέα σχολική χρονιά διαφαίνεται δύσκολη, γεμάτη προκλήσεις και ανατροπές. Με την ελπίδα ότι οι δυσκολίες θα αποτελέσουν την αφετηρία για αναβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, προσδοκώ και εύχομαι σε όλες και όλους σας μια δημιουργική, γόνιμη χρονιά γεμάτη υγεία και επιτυχίες.

Με τους στίχους του ποιητή:

*Κι αν δεν μπορείς να κάμεις την ζωή σου όπως την θέλεις,
τούτο προσπάθησε τουλάχιστον
όσο μπορείς: μην την εξευτελίζεις
μες στην πολλή συνάφεια του κόσμου,
μες στες πολλές κινήσεις κι ομιλίες... (Καβάφης, 1913).*

εκφράζω ταυτόχρονα την εμπιστοσύνη μου προς όλες και όλους σας, δεσμεύομαι να προσπαθήσουμε μαζί να ανταπεξέλθουμε στις δυσκολίες που πλήττουν το έργο μας, με γνώμονα πάντα την ποιότητα στην καθημερινή παιδαγωγική διαδικασία και κυρίως την ευημερία αυτών που δικαιούνται να μάθουν, των μαθητών μας.

Θέμα 2^ο :Συνεργασία Σχ. Συμβούλου στο γραφείο

Σας ενημερώνουμε ότι για την εξασφάλιση συνθηκών καλύτερης συνεργασίας με τους ενδιαφερόμενους διευθυντές, εκπαιδευτικούς και γονείς, η Σχολική Σύμβουλος θα βρίσκεται στο γραφείο της (Εμμ. Λαμπράκη, 2^{ος} όροφος, Αρκαλοχώρι) **κάθε Δευτέρα (8.30-15.00)** καθώς και όλες τις ημέρες που δεν επισκέπτεται σχολικές μονάδες και δεν έχει ανειλημμένες υποχρεώσεις. Για την αντιμετώπιση όμως των αυξημένων αναγκών διευθυντών, εκπαιδευτικών και γονέων, υπάρχει δυνατότητα συνάντησης πρωινές και απογευματινές ώρες μετά από τηλεφωνική επικοινωνία μαζί μας (κινητό τηλ. 6977714973).

Θέμα 3^ο : Πραγματοποίηση ενημερωτικής σύσκεψης

Σας ενημερώνουμε ότι έχει προγραμματιστεί από τη Σχολική Σύμβουλο της 7ης Εκπ/κής Περιφέρειας Ν. Ηρακλείου να πραγματοποιηθεί, **την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015** και ώρες **11.00΄έως 13.00΄** στο **Δ.Σ. 1^ο Αρκαλοχωρίου**, σύσκεψη με τους Διευθυντές/ ντριες και Προϊσταμένους/ες των Δημοτικών Σχολείων της 7^{ης} Περιφέρειας με θέμα: *«Προγραμματισμός εκπαιδευτικού έργου και λειτουργία σχολικών μονάδων για το σχολικό έτος 2015-2016»*.

Με ευθύνη των κ.κ. Διευθυντών και Προϊσταμένων, παρακαλώ να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί.

Η Σχολική Σύμβουλος

Μαρία Ι. Καδιανάκη